

中央再发文件部署民主生活会,要求党委负责人带头亮丑揭短 坚决反对表面和气实际较劲

据新华社北京10月4日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神切实开好专题民主生活会的通知》,要求各级党组织和广大党员、干部把学习贯彻重要讲话精神作为当前的一项重要政治任务抓紧抓好,进一步提高开展批评和自我批评、开好专题民主生活会的思想自觉和行动自觉。

《通知》强调,要坚持贯彻执行民主集中制,加强民主集中制教育培训,加强民主集中制贯彻执行情况的经常分析和考核评估,加大民主集中制执行力度,对贯彻执行不力、发生重大偏差和失误的班子和个人追究责任。要坚持用好批评和自我批评武器,有话放在桌面上讲,切忌从个人恩怨、得失、利害、亲疏出发看事待人。要坚持严格党内生活,对自身的党内生活现状作一次全面调查和评估,总结经验、梳理问题、制定对策,切实增强

党内生活的政治性、原则性、战斗性。要坚持党性原则基础上的团结,大力提倡和弘扬掏心见胆、并肩奋斗的真团结,坚决反对和纠正表面一团和气、实际上相互较劲设防的假团结,积极营造心往一处想、劲往一处使的生动局面。

《通知》要求,用讲话精神指导开好专题民主生活会。要提高思想认识,打消“怕”的顾虑,杜绝“蒙混过关”心态,克服“闯关”思想,始终坚持从严标准,防止虎头蛇尾。要充分做好会前准备,全面梳理征求意见情况,过细审视查摆问题情况,回顾分析谈心交心情况,严格把关领导班子和领导干部对照检查材料。要把批评和自我批评真正开展起来,党委(党组)主要负责同志带头亮丑揭短,直指问题要害,为班子其他成员做示范、立标杆。要抓紧整改查摆出来的问题,及时制定整改方案,开展“四风”突出问题专项整治,严格纪律约束,对顶风违纪者及时依法

依纪从严惩处。要切实加强对督促指导,各级党委(党组)要强化领导责任,细化工作措施;各级教育实践活动领导小组及其办公室要对认识上不去、工作有差距的单位,及时采取约谈一把手、适当范围通报等方式督促改进;中央督导组要从严督促、从实指导,确保召开高质量的专题民主生活会。要适时组织开展“回头看”工作,确保教育实践活动不虚、不空、不偏,不走过场。

习近平就中国与马来西亚合作提五点建议 力争中马贸易额达1600亿美元



据新华社吉隆坡10月4日电 国家主席习近平4日和马来西亚总理纳吉布在吉隆坡共同出席中马经济合作高峰论坛,就加强两国务实合作、中国经济发展发表重要讲话,希望两国经济界人士抓住机遇,续写互利合作新篇章。

习近平在致辞中说,中马建交39年以来,互利合作不断深化。中国连续4年是马来西亚最大贸易伙伴,马来西亚连续5年是中国在东盟最大贸易伙伴,双方各领域合作均走在中马同东盟国家合作前列。

习近平就加强两国合作提出以下建议。一是扩大双边贸易,力争2017年双边贸易额达到1600亿美元。二是促进相互投资,继续支持钦州和关丹产业园区建设,鼓励中国企业积极参与马来西亚六大发展走廊等项目。三是拓展金融合作,扩大双边本币互换规模,规避金融风险。四是深化农业渔业合作,继续在天然橡胶种植和加工、农业机械贸易、渔业捕捞、深水养殖等领域合作。五是携手推进区域合作,共同营造开放、包容、共赢的合作环境,促进共同发展。

习近平介绍了中国经济发展情况,强调中国坚定不移推进改革开放,加快经济发展方式转变和经济结构调整。中国经济运行更稳健,增长质量更高,增长前景更可持续,中国对外开放更加突出合作共赢,更加注重新共同繁荣。中国将为促进亚洲和世界繁荣作出更大贡献。希望两国经济界人士抓住机遇,续写中马互利合作新篇章。

习近平和纳吉布还共同见证了兩國政府经贸合作五年规划及钦州、关丹产业园区等多项合作协议的签署。

中马关系提升为全面战略伙伴关系

据新华社吉隆坡10月4日电 国家主席习近平4日在马来西亚总理府同马来西亚总理纳吉布举行会谈。两国领导人高度评价中马合作成果,就新形势下全面推进中马关系深入交换意见,达成广泛共识,决定将两国关系提升为全面战略伙伴关系。



10月4日,习近平在马来西亚总理府同马来西亚总理纳吉布举行会谈。这是会谈前纳吉布总理向习近平介绍市貌。新华社发

习近平出席马来西亚华侨华人欢迎午宴: 梁静茹在华广为人知

习近平4日在马来西亚华侨华人欢迎午宴上说,这是我时隔21年再次访问马来西亚,故地重游,倍感亲切。美丽的热浪岛、美味的冷冻榴莲在中国广受喜爱,马来西亚歌手梁静茹在中国广为人知,被许多中国歌迷认为是中国人。

彭丽媛观看儿童歌舞表演

4日下午,习近平主席夫人彭丽媛在纳吉布总理夫人罗斯玛赫陪同下来到马来西亚国家大剧院,出席马来西亚儿童艺术教育项目专场音乐会。孩子们表演的歌舞既有浓郁的马来西亚传统特色,又富现代气息,表达了他们对世界和平、人类和谐的向往。孩子们用中文演唱《让世界充满爱》,将现场气氛推向高潮。演出结束后,彭丽媛走上舞台,同孩子们合影留念。彭丽媛还参观了马来西亚传统工艺品和服饰展,观看了制作工艺演示。

就任国家主席后 习近平访14国

从俄罗斯、美国等世界大国,到坦桑尼亚、哥斯达黎加等发展中国家;从吉尔吉斯斯坦等中亚邻国到东南亚邻邦印度尼西亚、马来西亚。今年3月以来,习近平主席已访问了全球14个国家,行程约10万公里。中国新时期的外交新布局,在习主席的出访中充实、完善和拓展。专家认为,习主席在出访中多处提到中国梦,把中国梦和世界梦结合一块,把中国作为世界大国负责任的特点鲜明地展现出来。

4次出访6次演讲 传递和平发展理念

习近平在就任国家主席后的4次出访中发表了6次演讲,分别在俄罗斯莫斯科国际关系学院、坦桑尼亚尼雷尔国际会议中心、刚果共和国议会、墨西哥参议院、哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学和印度尼西亚国会。

纵观习近平4次出访的6次演讲,一般都是从双边到多边,分别阐述中国对相关区域,包括非洲、拉美、中亚、东盟等地区的看法。

中国国际问题研究所副所长阮宗泽表示,在多次演讲中,有一个非常核心的东西,就是一直在传递中国的和平发展理念。中国要始终坚定不移地向国际社会传递这一信息,让国际社会放心,否则如果国际社会将中国看作威胁,我们的发展成本就会增高。

李克强将出席 东亚领导人会议

据新华社北京10月4日电 外交部发言人秦刚4日宣布,应东盟轮值主席国文莱达鲁萨兰国苏丹哈桑纳尔·博尔基亚、泰国总理英拉·西那瓦、越南社会主义共和国总理阮晋勇邀请,国务院总理李克强将于10月9日至15日出席在文莱斯里巴加湾市举行的第16次中国-东盟(10+1)领导人会议,第16次东盟与中日韩(10+3)领导人会议和第八届东亚峰会,并对文莱、泰国、越南进行正式访问。

吴仪出席 中国石油大学校庆

10月4日9时30分,中国石油大学建校60周年庆祝大会在青岛校区体育馆举行。前国务院副总理吴仪等校友出席庆祝大会,并与师生共同庆祝母校六十华诞。(宗禾)